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بسم الله الرحمن الرحيم



"تواصل"فعاليات 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

87.8%
تهمعلاقتقويةفيساهمتالفعالياتهذهأنيرونالمستفيدينمن
.الاجتماعيةالروابطتعزيزفيساهمبدورهوهذاالحي،أهاليمع

88.2%
تمعيمجعملبتقديمالفعالياتهذهبسببوافكّرالمستفيدينمن
تعزيزتعزيزفيساهمبدورهوهذا،الحيتجاهتطوعيأوخيريأو

.المجتمعيةالمسؤولية



"تمكين"فعاليات 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

98.2 %
فيساهمتالفعالياتبهذهمشاركتهمأنيرونالمستفيدينمن

.والاجتماعيةالشخصيةمهاراتهمتطوير

97.6% 
عادات من المستفيدين يرون أن الفعاليات ساعدتهم في التخلص من ال
السلبية التي يقومون بها في أوقات فراغهم، واستبدالها بأخرى

.راغتقليل الأثر السلبي لأوقات الفوهذا بدوره ساهم في إيجابية، 



"تآلف"فعاليات 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

98.6 %
فيإيجابيةقيما  رسختقدالفعالياتأنيرونالمستفيدينمن

.الأسريةالقيمتعزيزفيساهمبدورهوهذاأسرتهم

99.3% 
ية من المستفيدين يرون أن الفعاليات قد  قوت من علاقاتهم الأسر 

.تعزيز تماسك الأسرةوهذا بدوره فعّل ساهم 



كيف غيرنا حياة الناس؟

:  أهم مؤشرات الأثر:الأثـــــــــــــــــر

86%
المظهرفيملحوظا  تحسّنا  يرونالمتطوعينمن

.الماضيينالعامينفيللحيالبصري

"تحسين"فعاليات 



"تثقيف"فعاليات 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

95.4 %
الأخلاقبالتوعيةالفعالياتمناستفادواأنهميرونالمستفيدينمن

.الفاضلة

92.5% 
هذه الفعاليات قد ساهمت في التوعية من المستفيدين يرون أن

.الصحية في حماية صحتهم



"جيرة"برنامج 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

96.1 %
هاراتالمبناءفيساهمتقدالفعالياتهذهأنيرونالمستفيدينمن

.لديهمالريادية

92.6% 
س قد ساعدتهم في تأسيالفعالياتهذهمن المستفيدين يرون أن

.مشاريعهم



"المصالحة والإرشاد الأسري"برنامج 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

92.7 %
معالجةفيساهمتوالاستشاراتالتدخلاتأنيرونالمستفيدينمن

.الأسراستقرارفيساهمبدورهوهذاالأسرية،مشاكلهم

95.0% 
ة من المستفيدين يرون أن المشاركة في فعاليات الحد من انحراف الناشئ

.ستنعكس بالإيجاب على أسرهم وتقلل من أي فرصة انحراف

94.1% 
ية لأفراد من المستفيدين يرون أن الفعاليات قد ساهمت بتحسين الحالة النفس

.الأسرة بسبب المشاكل الأسرية



"تدوير"برنامج 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

92.6 %
البيئةىعلالحفاظثقافةنشرفيساهمالتدويربرنامجأنيرونالمتطوعينمن
.البيئيالأثرثقافةنشرفيلا  افعّ كانوهذاالأهلية،المنظماتلدى

الكربونيةالانبعاثاتمنكيلومليون2.5
عام"تدوير"برنامجفيالملابسمنطن+100تدويرإعادةعبرتخفيضهاتم

2022.



"خادم ضيف الرحمن"برنامج 

كيف غيرنا حياة الناس؟

:الأثـــــــــــــــــر
:  أهم مؤشرات الأثر

93.8 %
ساهمتالرحمنضيفخادمبرنامجفعالياتأنيرونالمتطوعينمن

.الرحمنلضيوفالدينيةالتجربةإثراءفيكبيربشكل

96.8% 
من المتطوعين يرون أن فعاليات برنامج خادم ضيف الرحمن ساهمت

.بشكل كبير في تعظيم البلد الحرام في نظر ضيوف الرحمن
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(  واصلت)تقييم رضا المستفيديين عموماً في 
عن الخدمات التي قدمتها الجمعية لهم

88.20%

91%

97.63

%

99.32%

95.88%

مؤشرات الرضا عن خدمات الجمعية

تواصل تمكين تآلف تثقيف نتحسي

( مكينت)تقييم رضا المستفيديين عموماً في
عن الخدمات التي قدمتها الجمعية لهم

عن ( آلفت)تقييم رضا المستفيديين عموماً في 
الخدمات التي قدمتها الجمعية لهم

تقييم رضا المستفيديين عموماً في 
ة عن الخدمات التي قدمتها الجمعي(تثقيف)

لهم

وجهة نظر المتطوعين بأن المراكز تلبي 
(تحسين)احتياجات أهل الحي في

المستفيديين
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94%

97.78

%

94.55%

89.72%

مؤشرات الرضا عن خدمات الجمعية

جيرة
المصالحة 
والإرشاد 

الأسري

خادم 
ضيوف 
الرحمن

يرالتدوي

عن ( رةجي)تقييم رضا المستفيديين عموماً في
الخدمات التي قدمتها الجمعية لهم

تقييم رضا المستفيديين عموماً في 
عن الخدمات ( المصالحة والإرشاد الأسري)

التي قدمتها الجمعية لهم

وجهة نظر المتطوعين بأن المراكز تلبي 
(خادم ضيوف الرحمن)احتياجات أهل الحي في

وجهة نظر المتطوعين بأن المراكز تلبي 
(التدويير)احتياجات أهل الحي في

المراكز 
النموذجية

وجهة نظر المتطوعين بأن المراكز تلبي 
%84.67(المراكز النموذجية)احتياجات أهل الحي في

المستفيديين



مؤشر الرضا الكلي

96.06%
يديينللمستفتقييم الرضا العام الكلي 

عن الخدمات التي قدمتها الجمعية 
لهم في مجالات العمل



مؤشرات دعم الجمعية
100%

من المستفيدين يوصون غيرهم بالاستفادة من
(تآلف)الجمعية أيضا  في  

تآلف

المصالحة والارشاد الأسري
جيرة
تمكين

تثقيف

100%
من المستفيدين يوصون غيرهم بالاستفادة من

(تثقيف)الجمعية أيضا  في

من المستفيدين يوصون غيرهم بالاستفادة من98.7%
(المصالحة والارشاد الأسري)الجمعية أيضا  في

98.7%
من المستفيدين يوصون غيرهم بالاستفادة من

(جيرة)الجمعية أيضا  في

98.7%
من المستفيدين يوصون غيرهم بالاستفادة من

(تمكين)الجمعية أيضا  في

96.9%
من المستفيدين يوصون غيرهم بالاستفادة من

(تواصل)الجمعية أيضا  في

تواصل
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